CokpallueHune anredbpanyeckmnx
apoben



* CokpaTuTh APOO0b — 3TO 3HAYUT, Pa3ae/jUuTh
OITHOBPEMEHHO YHUCJIUTE]Ib U 3HAMEHATEJIb
APOOH HA X 001U MHOKHUTEb, HA OJHO U
TO K€ OTJIMYHOE OT HYJIA YHUCJIO.

* Qopamu enumanue!

* CHayaia HaJ10 PA3JI0KUTh HA MHOKHUTEIN
YUCIUTEIIb U 3HAMEHATENb IPOOH.



ANropuTM CoKpalleHus
anredopanyeckmnx gpoodeu:

* PA3MOXNTb N YUCTIUTENDb, N 3BHAMEHATENNb
Opobun Ha MHOXUTENU;

* pa3gerintb oaHoBpeEMEHHO YNCTTUTETTb U

3HaMeHaTesnb Apobun Ha nx odLLMK
MHOXXUTENb (COKpaTUTDb).



3arnoMHUM !

» [IepemenHbie (OyKBBI), BXOSIINE B
anreOpanyecKyro Apo0b, MOTYT MPUHUMATh
Wb 00NYCHUMbBLE 3HAYEHUA, TO €CTh TAKUE

3Ha4YeHUs, IIpU KOTOphIX SHAMCHATCJ/Ib

ApoOH He paBeH HYJII0!!!

28 =6 OIIVCTHMEI BCE
a+2 A y

* [Ipumep: mis npoou

3HAQYCHUA a, KpoMe a = - 2



s apoon a TONYCTUMbIMHA
a(a — 1)
SIBJAIOTCH BCe 3HAYeHUudA a, Kpome a=0 u a=1.




CokpaTtuTte apobb

. x> —6x+ 5
X —5
1) Pa3nosKuMm KBagpaTHbIN TpexuneH x> — 6X +
5 Ha MHOXUTENU

x? — 6X + 5=0

KopHu 1 n 5, KoappuumenT a = 1, 3HauuT
X —6x+5=1(x—1)(x—5)




* X*—-6x+5 -1)E-5)
X —5 B X—5 B
MOXHO COKPATUTb HAa 0OLWKMIKM MHOXKUTEND (X-5)

Xx—1

OTtBeT: x-1



[Tpumep 2

X% +9x+14
X% +7x
1) Pa3noXuTb YUCAUTENIb HA MHOXUTENN

KopHU -7 1 -2, KO3ddUuUMeHT a=1, nonb3yacb
dapmynou
X 4+9x+14=(x+7)(x+2)

2) Pa3noxutb 3HameHaTeNb Ha MHOXKUTENHU, C
NOMOLLLbIO BbIHECEHUA 0OLLero MHoXuTena 3a
CKODBKM

CoKpaTtutb Apobb

X2 +7x=x(x+7)



?;) X% +9x+14 _ (x+7)(x+2)  x+2
X% +7x X(x+7) 2

Pasgenvm Ha obWwmm mHOKUTenb (x+7)

X+2
OTBeT: T



